

## Napuhljivi kajak Croft Sunset Purple

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



### Opis

## Napuhljivi kajak Croft Sunset Purple

Napuhljivi kajak Croft Sunset Purple je odlična izbira za vse, ki iščejo kakovosten, prostoren in udoben kajak za dve osebi. Ta kajak združuje vzdržljivost, preprostost uporabe in eleganten dizajn v privlačni vijolični barvi. Primeren je za sproščene avanture na jezerih, rekah ali mirnejših obalnih vodah.

Njegova lahka in zložljiva zasnova omogoča enostavno prenašanje in shranjevanje, zaradi česar je popoln spremljevalec za raziskovalce na vodi.

## Vzdržljivi materiali in zanesljiva konstrukcija

Kajak Croft Sunset Purple je izdelan iz trpežnega PVC materiala, ki je odporen na poškodbe, UV-žarke in obrabo. Dodatni najlonski pokrov na zgornji strani izboljša odpornost in zaščito pred zunanjimi vplivi. Spodnji del kajaka je izdelan iz ojačanega tarpaulina, ki zagotavlja dodatno stabilnost in dolgotrajno vzdržljivost. Zanesljiva konstrukcija omogoča uporabo na različnih vrstah vodnih površin, od mirnih jezer do rečnih tokov.

Dno kajaka je zasnovano s tehnologijo drop-stitch, ki zagotavlja izjemno trdnost in togost. Poleg tega je opremljeno z EVA peno za udobno sedenje in boljši oprijem med veslanjem.

## Udobna zasnova za dve osebi

Napihljivi kajak Croft Sunset Purple nudi dovolj prostora za dve osebi. Priložena sta dva oblazinjena sedeža, ki ju je mogoče nastaviti glede na vaše potrebe. Sedeža sta opremljena s sistemom za pritrditev na ježka, kar zagotavlja stabilnost med veslanjem. Udobni ročaji in zaščitni PVC paneli spredaj in zadaj zagotavljajo dodatno praktičnost in varnost.

## Komplet za popolno izkušnjo na vodi

Kajak Croft Sunset Purple je del celovitega paketa, ki vključuje vse potrebno za hitro pripravo na veslanje. V paketu so:

- dva aluminijasta vesla z najlonskimi rezili (4-delna),
- ročna tlačilka z dvojnimi delovanjem,
- vodoodporna torba za opremo,
- komplet za popravilo,
- transportna torba iz najlona za enostavno prenašanje kajaka.

S skupno težo le 17,5 kg je kajak zelo lahek in prenosljiv. Ko je izprazen in zložen, zavzame malo prostora, zaradi česar je idealen za izlete.

## Enostavna uporaba in priprava

Napihljivi kajak Croft Sunset Purple se enostavno in hitro napihne s priloženo tlačilko. Trije visokotlačni ventili omogočajo hitro napihovanje in praznjenje kajaka. Poleg tega so vgrajeni ventili za sproščanje pritiska, ki zagotavljajo varno uporabo tudi ob višjih temperaturah.

## Zakaj izbrati Croft Sunset Purple?

Kajak Croft Sunset Purple združuje vrhunsko kakovost, estetski dizajn in uporabnost. Njegova robustna konstrukcija, udobna notranjost in enostavna prenosljivost omogočajo brezskrbno uživanje na vodi. Idealen je za vse, ki iščejo zanesljiv napihljivi kajak za dve osebi.

Že od 15,95€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

[Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime

Zoran Resnik

Telefonska številka

026202601

Email

marketing@moto-nautika.com

Naslov

Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204